

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Esclarecimento 11/03/2013 16:53:08

De: "Esplanada Gráfica Editora e Serviços" Para: licitacoes@ssp.df.gov.br Caro Senhor José Roberto: Conforme conversado por telefone, gostaria de saber se as artes do livro e do banner serão fornecidas por vocês já diagramada ou a empresa contrada deverá confeccioná-las? -- Atenciosamente, Adriene Esplanada Gráfica (61) 3486-1004

Fechar

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 11/03/2013 16:53:08

De: 'CPL Comissão Permanente de Licitação' Para: "Esplanada Gráfica Editora e Serviços" Senhora Adriene, Esclarecemos que as artes do livro e do banner serão fornecidas pela Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal. o objeto do edital é apenas a impressão de 500 livros e confecção de 7 (sete) Banners. José Roberto da Silva Pregoeiro -SSPDF.

Fechar

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Esclarecimento 08/03/2013 17:18:38

Bom dia, Solicito, por gentileza, o esclarecimento abaixo: - Na descrição do livro consta que serão 84 páginas e na descrição do miolo consta que serão 82 páginas. Segue a dúvida: Serão 82 páginas de miolo + capa(4 páginas)? Desde já meus agradecimentos. Att.: João Paulo Zappelini Fone: (48) 3631-9018 Venda

Fechar

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 08/03/2013 17:18:38

Boa tarde. Esclarecemos que o Plano Estratégico da SSPDF consta de 84(oitenta e quatro) páginas, sendo 1 (uma) capa, 82 (oitenta e duas) páginas de miolo e 1 (uma) contra-capas sem impressão. José Roberto da Silva - Pregoeiro

Fechar

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Esclarecimento 08/03/2013 17:01:12

Bom Dia Sr. Com relação ao PE 15.2012 o Item 02 - Confecção e Manutenção de 07 Banners 1,60 x 0,90. Qual seria a manutenção exigida ou é apenas confecção e entrega. Grata; Suelen Sponchiado Gazola Multix - (67) 3305-8090 multixcenter@gmail.com

Fechar

COMPRASNET

Pregão Eletrônico



Resposta 08/03/2013 17:01:12

Boa tarde. Esclarecemos que a descrição do Objeto no Edital e no Anexo I (Termo de Referência) é apenas para confecção e entrega dos banners. A descrição contida no item 02 do anexo I é aquela referente ao código 14249 do SIASG/comprasnet que se aplica tanto à confecção quanto à manutenção. José Roberto da Silva - Pregoeiro SSP

Fechar

Zimbra**licitacoes@ssp.df.gov.br**[±](#) Font size [-](#)

Pregão Eletrônico nº 15/2012

De : Esplanada Gráfica Editora e Serviços <graficaesplanada@gmail.com>

Seg, 11 de Mar de 2013 14:32

Assunto : Pregão Eletrônico nº 15/2012

Para : licitacoes@ssp.df.gov.br

Caro Senhor José Roberto:

Conforme conversado por telefone, gostaria de saber se as artes do livro e do banner serão fornecidas por vocês já diagramada ou a empresa contrada deverá confeccioná-las?

--

Atenciosamente,

Andriene
Esplanada Gráfica
(61) 3486-1004

Zimbra

licitacoes@ssp.df.gov.br

[+](#) Font size [-](#)

Re: Pregão Eletrônico nº 15/2012

De : CPL Comissão Permanente de Licitação <licitacoes@ssp.df.gov.br>

Seg, 11 de Mar de 2013 16:32

Assunto : Re: Pregão Eletrônico nº 15/2012

Para : Esplanada Gráfica Editora e Serviços <graficaesplanada@gmail.com>

Senhora Adriene,

Esclarecemos que as artes do livro e do banner serão fornecidas pela Secretaria de Segurança Pública do Distrito Federal. O objeto do edital é apenas a impressão de 500 livros e confecção de 7 (sete) Banners.

José Roberto da Silva
Pregoeiro -SSPDF.

----- Mensagem original -----

De: "Esplanada Gráfica Editora e Serviços" <graficaesplanada@gmail.com>

Para: licitacoes@ssp.df.gov.br

Enviadas: Segunda-feira, 11 de Março de 2013 14:32:54

Assunto: Pregão Eletrônico nº 15/2012

Caro Senhor José Roberto:

Conforme conversado por telefone, gostaria de saber se as artes do livro e do banner serão fornecidas por vocês já diagramada ou a empresa contratada deverá confeccioná-las?

--

Atenciosamente,

Andriene
Esplanada Gráfica
(61) 3486-1004

Zimbra

licitacoes@ssp.df.gov.br

[±](#) Font size [-](#)

Esclarecimento 15.2012

De : Suelen - Multix <multixcenter@gmail.com>

Sex, 08 de Mar de 2013 12:23

Assunto : Esclarecimento 15.2012

Para : licitacoes@ssp.df.gov.br

As imagens externas não são exibidas. [Exibir as imagens abaixo](#)

Bom Dia Sr.

Com relação ao PE 15.2012 o Item 02 - Confecção e Manutenção de 07 Banners 1,60 x 0,90. Qual seria a manutenção exigida ou é apenas confecção e entrega.

Grata;

Suelen Sponchiado Gazola

Multix - (67) 3305-8090

multixcenter@gmail.com



P Imprima somente se necessário. A natureza agradece.

Zimbra

licitacoes@ssp.df.gov.br

± Font size ▾

Re: Esclarecimento 15.2012

De : CPL Comissão Permanente de Licitação <licitacoes@ssp.df.gov.br>

Sex, 08 de Mar de 2013 13:39

Assunto : Re: Esclarecimento 15.2012

Para : Suelen - Multix <multixcenter@gmail.com>

Boa tarde.

Esclarecemos que a descrição do Objeto no Edital e no Anexo I (Termo de Referência) é apenas para confecção e entrega dos banners.

A descrição contida no item 02 do anexo I é aquela referente ao código 14249 do SIASG/comprasnet que se aplica tanto à confecção quanto à manutenção.

José Roberto da Silva - Pregoeiro - SSPDF

----- Mensagem original -----

De: "Suelen - Multix" <multixcenter@gmail.com>

Para: licitacoes@ssp.df.gov.br

Enviadas: Sexta-feira, 8 de Março de 2013 12:23:51

Assunto: Esclarecimento 15.2012

Bom Dia Sr.

Com relação ao PE 15.2012 o Item 02 - Confecção e Manutenção de 07 Banners 1,60 x 0,90. Qual seria a manutenção exigida ou é apenas confecção e entrega.

Grata;

Suelen Sponchiado Gazola
Multix - (67) 3305-8090
multixcenter@gmail.com

P Imprima somente se necessário. A natureza agradece.

Zimbra

licitacoes@ssp.df.gov.br

[±](#) Font size [-](#)

Pedido de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2012–SSPDF

De : Joao Paulo Zappelini - COAN <licitacao1@coan.com.br>

Sex, 08 de Mar de 2013 11:58

Assunto : Pedido de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2012–SSPDF

Para : licitacoes@ssp.df.gov.br

As imagens externas não são exibidas. [Exibir as imagens abaixo](#)

Bom dia,

Solicito, por gentileza, o esclarecimento abaixo:

- Na descrição do livro consta que serão 84 páginas e na descrição do miolo consta que serão 82 páginas. Segue a dúvida: Serão 82 páginas de miolo + capa(4 páginas)?

Desde já meus agradecimentos.

Att.:

**João
Paulo
Zappelini**

Fone:
(48)
3631-
9018
Vendas



Zimbra

licitacoes@ssp.df.gov.br

[±](#) Font size [-](#)

Re: Pedido de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2012–SSPDF

De : CPL Comissão Permanente de Licitação <licitacoes@ssp.df.gov.br>

Sex, 08 de Mar de 2013 17:15

Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2012–SSPDF

Para : Joao Paulo Zappellini - COAN <licitacao1@coan.com.br>

Boa tarde.

Esclarecemos que o Plano Estratégico da SSPDF consta de 84(oitenta e quatro) páginas, sendo 1 (uma) capa, 82 (oitenta e duas) páginas de miolo e 1 (uma) contra-capas sem impressão.

José Roberto da Silva - Pregoeiro

----- Mensagem original -----

De: "Joao Paulo Zappellini - COAN" <licitacao1@coan.com.br>

Para: licitacoes@ssp.df.gov.br

Enviadas: Sexta-feira, 8 de Março de 2013 11:58:27

Assunto: Pedido de Esclarecimento - PREGÃO ELETRÔNICO N.º 15/2012–SSPDF

Bom dia,

Solicito, por gentileza, o esclarecimento abaixo:

- Na descrição do livro consta que serão 84 páginas e na descrição do miolo consta que serão 82 páginas. Segue a dúvida : Serão 82 páginas de miolo + capa(4 páginas)?

Desde já meus agradecimentos.

Att.:

João Paulo Zappellini

Fone: (48) 3631-9018

Vendas
